



Сегодня в Activision подтвердили слухи о том, что компания занимается разработкой новой части знаменитого шутера **Call of Duty**.

Мало того известно также и то, что игра появится уже в этом году.

«Мы намерены выпустить не просто очередную игру из серии Call of Duty, а подняться на новый уровень в жанре шутеров», - сказал директор компании Деннис Дааркин (Dennis Durkin).

«Этот год обещает быть сложным», продолжил он. «На рынке появятся консоли нового поколения, а это предвещает серьезную конкуренцию. Но мы все же намерены выпустить игру уже в этом году».

Кроме того, если проанализировать работу компании за последние годы, то можно предположить, что в этом году очередь Modern Warfare 4.